

互动方式

■移动用户发送短信到 1065830096060
■电信用户发送短信到 10659396060
■联通用户发送短信到 1065596060
■你也可以直接拨打 96060 或将问题发送到
邮箱 kuaibaowenba@126.com



生活百科、寻人寻物、困难求助……
不管问题大小，我们都帮你问到底。
当然在这里，我们更希望的是你帮我、我帮你、大家帮大家。

突然改了QQ头像，以前用的手机上出现上海的神秘来电……

出走一年的史起帆，你到底在哪？

一年前，儿子离家出走；一年间，父母苦苦找寻；一年后，事情似乎出现了转机。满怀歉疚和悔恨的母亲发现儿子QQ头像变动了，儿子以前用过的手机上也出现不明来电……

□见习记者 黄昆

父母苦寻出走儿子未果

魏女士的儿子史起帆是2010年9月3日出走的（2010年10月9日快报B3版曾报道），当时他只有15岁，在新城中学开始读初三。此前成绩一直很优秀的小帆在初二下学期成绩严重下滑，父母在一次测验成绩出来后在家教育了小帆一顿，母亲魏女士没想到自己的一句“你出去了以后就别想再回这个家”让小帆当真了。

在意识到儿子已经离家出走后，夫妻俩使尽了浑身解数寻找孩子，但是一无所获。小帆的父亲史先生说，“我们都已经把南京城翻了几个底朝天了。”寻找都是在毫无线索的情况下进行的，一次次“意料中”的无功而返让魏女士心痛不已，“她经常晚上一回家就在家里哭，一心只期盼儿子能够快快回家。”史先生说。

QQ头像变动和不明来电

时间就这样一天天过去。今年6月16日，事情突然出现了转机。以前一直不上网的魏女士在儿子出走后也学会了上网，她时不时会登录一下儿子的QQ看一下有没有线索。6月16日，魏女士发现儿子的QQ头像竟然变了，其他信息原封不动。

魏女士赶紧跑到建邺区沙洲派出所寻求帮助，不过派出所却让他们自己去问腾讯公司。

8月22日上午，小帆以前用的手机居然收到两个来自上海的未接电话，魏女士看到号码后赶紧回电，可是对方只是让魏女士报要找的人的工号，魏女士说出了儿子的名字，结果对方就挂机了。魏女士接着再打了一个，对方还是要求报工号，魏女士随便报了一个号码，对方说没有那个号码，又把电话挂了。“当时我又是惊喜又是害怕，惊喜的是这可能是一条重要线索，害怕的是儿子落到了什么坏人手里，



快报去年相关报道

才故意找机会打自己以前的号码寻求援助。”魏女士说。

派出所不愿意帮忙找小帆

无奈之下，魏女士又找到了沙洲派出所，派出所却称来电号码是上海的，应该去找上海警方。史先生与妻子火速来到上海，“我根本就不知道应该找上海哪个派出所，下车后看到一家派出所就走了进去，不过那个派出所的人态度很好，告诉我只需要让我们当时报警的派出所跟他们联系，根本就不要亲自跑到上海。”上海的民警还帮史先生查了一下那个号码，但结果却是一个黑号。昨天下午记者拨打那个号码，除了得知对方是上海新城国际外，也没有更多消息了。

史先生夫妇又找到沙洲派出所，记者也一同前往，值班民警却以号码要满足一定的条件、经过一定的程序为由拒绝查询。至于是什么条件和程序，民警称是内部机密。另外，对于魏女士提出的他们与上海警方合作寻找小帆的请求，民警没有给出答复。

“尽管我还不知道儿子的QQ头像为什么会变，也不确定那个电话是不是儿子打的，但我一定不会放弃。”魏女士说。

帮你问

外地人能否在南京自己缴社保？

读者陈先生：我是安徽马鞍山人，此前在南京上班，单位为我缴了社会保险，但最近我离职了，想问一下，外地户籍人员能否自己在南京缴纳社会保险费呢？

南京市人社局：用人单位为职工参保不受户籍限制，但是以个人身份缴纳社会保险的，需南京市户籍身份。

快报记者 项凤华

首付6万元，能买什么房？仙林悦城产品细节大起底

近日，位于仙林湖板块的仙林悦城项目凭借“首付6万元”的南京最低购房门槛再度博得市场关注。6万元在主城区仅能买到半个厕所，在仙林悦城究竟能买到什么样的房子？

首付6万元 = 76m²标准两房

仙林悦城在户型设计上强调经济实用，主力户型包括64m²、83m²、106m²三种。户型紧凑实用浪费少。面积最小的64m²设计成舒适两房，还可赠送12m²的房间。总实用面积76m²。主卧、书房（或次卧）、客厅、餐厅、厨房、卫生间、阳台等区域功能分区明确，完全能满足三口之家的日常生活。该户型最低总价仅38万元。83m²户型设计成紧凑型三房，106m²则打造成舒适型三房，每个户型赠送空间都超过12m²。

首付6万元 = 高标准别墅社区

不少客户认为，“低价”往往意味着“低端”，但事实上，仙林悦城对产品的打造标准极其严苛，33层高层建筑总高100米，是仙林湖板块当之无愧的建筑制高点。高层组团南北向最大楼间距为205米，建筑密度低至13%。现代简约建筑风格引领居住时尚。每栋公寓配备3部电梯，保证上下畅通。

（肖文武）

根据你的情况，停止缴纳社会保险后，你的社会保险账户给予封存或转移至下一个参保地。不用担心，个人跨统筹地区就业的，其基本养老保险关系、医疗保险关系、失业保险关系随本人转移，缴费年限累计计算。

快报记者 项凤华

问到底

谁给枫树“剃了头”？

园林所：摘掉绿叶国庆节才能长出红叶

市民杨先生：梦都大街上奥体中心北门斜对面，十几棵枫树的绿叶全被人摘了下来。不知道摘叶子的是什么人？摘叶子会不会对枫树造成伤害？

七八个人戴着手套，搬着梯子，把十几棵枫树的绿叶全部捋了下来，这些树都有2米多高，树干也有胳膊这么粗了，本来全部长着绿色的叶子，现在被这样弄，秃秃的，很难看。”市民杨先生说：“我就很纳闷为什么要摘这些叶子，摘叶的那些人只说是领导叫他们这么做的。”记者在现场看到，十几棵光秃秃的树夹在一堆枝繁叶茂的树中间，很突兀。

建邺区园林绿化所的工作人员告诉记者，这种摘叶行为是很正常的养护手段，“每年这个时候我们都会派园林工人去摘叶。现在这个时候摘，就能保证在国庆节前后长出新的叶子来，而这新的叶子是鲜红鲜红的，十分好看，能起到美化市容的作用。”这位工作人员表示，这种摘叶行为不会对枫树造成破坏。

见习记者 郝多文 摄



光秃秃的枫树

市民广场的金鱼被药死了？

管理方：下药是为改善水质，鱼儿是正常死亡

市民何大爷：山西路市民广场的人工湖内，一些金鱼“翻肚皮”，听说是有人在湖里“下药”，不会是这些药把人工湖里的金鱼给毒死了吧？

何大爷最近常到山西路市民广场晨练，每天清早他都看到有工人不时从人工湖内捞起几条死鱼。他询问其他人，了解到最近死鱼的数量比以往要多，并且还听到了一种说法：前不久有工作人员往湖里撒药，“不知道撒下去的是什么东西？会不会是这药导致鱼死亡的？”

带着何大爷的疑问，昨天下午，记者来到山西路市民广场。因为是周末，人工湖周围围满了人，大家都在观赏着湖内的金鱼，只见鱼儿在其中游弋，并没有死鱼。

山西路地区管委会主任邵明顺表示，人工湖内的鱼儿死亡并非是水质出现问题

题，也不是传闻中的“药物致死”，一方面，最近因为天气原因，干燥闷热，人工湖的水蒸发得快，造成湖内缺氧缺水，这就导致金鱼死亡的数量比以往略多，“最近每天都会捞起二十条死鱼。”针对该问题，管委会准备尽快给人工湖补水。

另外，他称市民对在湖内“下药”一事存在误会：为了改善人工湖的水质，特别是解决水藻问题，管委会与一家环保公司合作。上个月，工作人员在湖内放入了一种高效生物控藻剂来抑制藻类的生长，改善水质。记者在湖边转了一圈，发现水清澈见底，相比以往干净不少。邵明顺一再强调，投入水中的制剂，只会抑制藻类的生长，对金鱼没有伤害，“如果真的有毒，死的就不只二十条了。”

快报记者 马薇薇

国内首款北斗车载导航仪下线

近日，国内首款北斗车载导航仪在宿迁市成功下线，这标志着汽车导航仪将进入一个新的时代。

据专家介绍，该导航仪比现有GPS更加先进，它集音频视频、无线电视、蓝牙智能电

美的发力净水市场

日前，卫生部公示了11款净水器产品的质量不合格，其中包括了不少洋品牌。针对此次洋品牌不达标的情况，中国净水行业协会秘书长顾久传表示，国外的水质普遍好过国内，而国外的净水器主要针对国外的水质，拿到中国，本身的活性炭的容量小了，吸附性也少了，很容易就被各种杂质、重金属等物质给“堵死”。在这方面，我国净水器技术更具优势。

作为国内家电巨头的美的早就瞄准了国内净水市场，推出了自己的净水产品。美的净水器采用国际过滤净化技术，针对中国水质特点精心研制，坚持“国际品质，中国定制”的核心价值，最贴心地为消费者服务。美的净水器采用美国陶氏RO膜片，高质量，稳定可靠，为水质净化提供了最为可靠的核心部件；

打造健康饮水新标准

从韩国最大的净水设备制造商之一清湖公司购进滤芯，滤芯使用寿命长，专门针对中国特殊水质研制。滤芯中的载银活性炭，能破坏细菌细胞的增殖能力，实现抑菌或杀灭细菌。滤芯采用反渗透精密净化系统，高效过滤水中泥沙、铁锈、余氯、有机物、重金属离子等，出水口感甘冽，具备排污系统，有效拒绝污染物的残留。

美的净水器誓为中国人打造健康饮水，让生活更美的。据悉，凡购买美的净水设备的用户，美的都会免费上门保养并检测机器出水情况，提醒是否换芯。如用户发现用水情况异常，亦可通知美的服务工程师上门维护。还有一个好消息，美的净水设备正在开展社区店招商活动，以一种全新的方式，将真正的健康饮水送进千家万户。

朱晨